

# Free Questions for C\_CPE\_16 by certsinside

Shared by Rasmussen on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

# **Question 1**

**Question Type:** MultipleChoice

What are some principles of continuous integration? Note: There are 2 correct answers to this question.

## **Options:**

- A- Automated tests
- B- Automated deployment to the productive system
- **C-** Automated builds
- D- Automated code change pushes

### **Answer:**

A, C

# **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

Options:			
A- /root			
B-/srv			
C- lapp			
C- lapp D- Oldb			
Answer:			
В			

You want to create a new service definition in your CAP project. In which folder do you place the service definition .cds file?

# **Question 3**

**Question Type:** MultipleChoice

What feature of the pre-built content packages in SAP Build Process Automation increases the speed of development? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:
A- Templated automations
B- Predetermined decisions
C- Enhanced user interface
D- Plug-and-play availability
Answer:
A, D
Question 4
Question Type: MultipleChoice
What are some prerequisites for functions to receive events from Kyma Eventing? Note: There are 2 correct answers to this question.

Options:

A- An API Rule with Oathkeeper AccessRules for GET-Requests

- B- The request to the function contains the event context
- C- A Subscription CR.
- D- A CloudEvents specification

#### **Answer:**

C, D

# **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

Why are extensions on top of SAP S/4HANA Cloud NOT affected by the quarterly update cycle of SAP S/4HANA Cloud?

### **Options:**

- A- The Virtual Data Model of SAP S/4HANA Cloud remains unchanged.
- B- The extension application runs only on SAP Business Technology Platform.
- C- The public interfaces of SAP S/4HANA represent a stable contract across the versions of SAP S/4HANA Cloud.
- D- SAP provides maintenance agreements to fix any extension issues.

-					
Λ	n	C	AA	e	P =
~		3	vv	Œ	

С

# **Question 6**

### **Question Type:** MultipleChoice

What are some scenarios where you would use the SAP Cloud SDK in your application? Note: There are 2 correct answers to this question.

### **Options:**

- A- You want to allow key users to create fields
- B- You need advanced features in your app such as resilience and caching
- C- You want to add new features to an existing Java application
- D- You want to build extensions using .NET

#### **Answer:**

B, C

# **Question 7**

### **Question Type:** MultipleChoice

What are some characteristics of logic flows? Note: There are 3 correct answers to this question.

## **Options:**

- A- They are a sequence of events, actions, and functions
- B- They can be used to customize any kind of behavior in an app
- **C-** They first need to be modelled in Excel to ensure there is a result
- D- They always require a decision loop
- E- They can be simple or branching

#### **Answer:**

A, B, E

# **Question 8**

**Question Type:** MultipleChoice

Which of the following are the fundamental guidelines of a twelve-factor application? Note: There are 3 correct answers to this question.

## **Options:**

- A- Cache management
- B- Traceability and reproducibility of all changes
- C- Security management of software layers
- D- Stateless and self-contained application processes
- E- Separation of application code and runtime configuration

### Answer:

B, D, E

# **Question 9**

### **Question Type:** MultipleChoice

Which formats are supported by OData?

Note: There are 2 correct answers to this question.

Options: A- JSON	
B- XML-based AtomPub	
C- YAML	
D- XHTML	
Answer:	
A, B	
Question 10  uestion Type: MultipleChoice	
Question 10  uestion Type: MultipleChoice  You develop an application using th	e Cloud Foundry environment. What are some steps to restrict access to this application? Note:
Question 10  uestion Type: MultipleChoice	

- A- Set the Scopes element to the required scope name in the xs-app.json file.
- B- Set the role-name attribute of the Security-role element in the web.xml file to the required role template name.
- C- Define the role template name in the role-templates element of the xs-security.json file.
- D- Set the Scopes element to the required scope name in the xs-security.json file.

#### **Answer:**

C, D

# **Question 11**

### **Question Type:** MultipleChoice

You want to register custom event handlers using instances of CAP Node.js SDK classes. Which one do you use?

### **Options:**

- A- cds.Service
- B- cds.Request
- C- cds.Event

Λ	n	01	.,	_	100	
А	•	SI	N	ㄷ	•	

Α

# To Get Premium Files for C\_CPE\_16 Visit

https://www.p2pexams.com/products/c\_cpe\_16

# **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/sap/pdf/c-cpe-16

